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Obs: Senhor professor, considere outro método de resolução desde que esteja certo. 

 

 

Perg. 
 

Resposta Cotação 

Parc. Tot. 
1. a) F                              b) F                          c) F                       d) V                   

 
4x0,5 2,0 

 

2. ( )2 2 2 2 22 2 3 6 4 1 6 12 4 1 10 12 1A B x x x x x x x x+ = + + − = + + − = + −
(0,2) 

                               (0,5)                               (0,3) 

 
 

1,0 

 
1,0 

 

 

3. 

 

a) ( ) ( ) ( )
8 2 2

3 8 7 2 6 3
21 3 7

x x
x x x x

− −
+ = − ⇔ − + − = −

 (0,5) 
8 7 14 6 18 7 6 18 8 14x x x x x x− + − = − ⇔ + − = − + + ⇔ 2 4 2x x= ⇔ =   

                           (0,5)                                             (0,3)                                   (0,2)                                                              
 

b) 
( ) ( )4 2 23 4 0; , então;  3 4 0 4 1 02

x x x y y y y y+ − = = + − = ⇔ + − =
 

                                     (0,2)                               (0,2)                             (0,6)
 

2 24 0 1 0 4 1; 1 4y y y y x x+ = ∨ − = ⇔ = − ∨ = = ∨ = − ⇔  
(0,1)              (0,1)                (0,1)        (0,1)     (0,1)              (0,1)

 

1 1x x x= ± ∨ ∈∅ ⇔ = ±            
 

(0,2)        (0,1)                 (0,1)                                                                                                                      
 

c) 
( ) ( )cos 90º 1 cos 90º cos 0º 90º 0º 90ºx x x x− = ⇔ − = ⇔ − = ⇔ =

 
                                                           (0,5)                                   (0,3)                  (0,2) 
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1,0 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4,5 

4.  a) 

 
             
 
 
                                                                                                                                                                                
  
 
 
 
 
 

b) 8 2 18 100 28 100 100 28 72x x x x+ + + = ⇔ + = ⇔ = − ⇔ =  
                (0,4)                                    (0,2)                        (0,2)                 (0,1) 
 

Sol: 72 jovens têm somente carro próprio.
 (0,1)                                                                 
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5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A + B + C = 180º A + A + 20º +40º = 180º 2 A + 60º = 180º⇔ ⇔� � � � � �  

                      (0,4)                                                   (0,2)                                       (0,1)                                
 

2 A = 180º -60º 2 A = 120º A = 60º ;  B = 60º +20º = 80º⇔ ⇔� � � �  

              (0,1)                                                   (0,2)                                   (0,1)                    
 

( ) ( )
40º B 80º

BCD 20º ; DBC 40º
2 2 2 2

C
= = = = = =
� �

� �  

                               (0,2)                                                   (0,2)                    
 

( ) ( ) ( ) ( )CDB BCD DBC 180º CDB 20º 40º 180º+ + = ⇔ + + =� � � �  

                               (0,2)                                                   (0,1)                    
 

( )CDB 180º 60º 120º= − =�

    (0,2)                                                                                                         
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6. a) f(x) é função quadrática e g(x) é função logarítmica. 

 

b)
 gD IR

+
=

                                                                                                                             
 

0c) fCD IR
+

=
                                                                                                                        

 

d) f é crescente para ] [1;x ∈ + ∞
                                                                                          

 

e) ] [ ] [( ) ( ) 0;1 2;g x f x x< ⇒ ∈ ∪ + ∞
                                                                                  

 

f) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
2 2 2 21 0 1 0 1 1 2 1

v v
f x a x x y a a f x x x x= − + ⇔ = − + ⇔ = ⇔ = − = − +

 
                     (0,5)                                              (0,5)                                                     (0,5) 

2x0,5 

 

 

0,5 

 

0,5 

 

0,5 

 

 

1,0 

 

 

1,5 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5,0 
 

7. a) O marisco mais vendido é peixe-pedra.     
 

b)   

  

 

 

0,5 

 

2.0 

 
 
2,5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


